www.e-fapim.ru @j

+7 (812) 425-67-41 DATVIKOM

OYPHATYPA
5 OO v eerER

SJIEMEHTbI KPETJIEHUA KS2

aumullers

o PR, BepxHemofBecH.CTBOpKa,0TKP.Hapy>Ky c FM, HI>KHENOfBECH.CTBOPKA, OTKP.BHYTPb

B_ @@

Ha aJltoMUHNEBOM OKHe Ha aJltoMUHMEBOM OKHe

° RM, BepxHenopnB.cTBopka, OTKp.HapyXy ° RM, H>KHEMNOABECH.CTBOPKA, OTKP.BHYTPb

Ha atoMVHNEBOM OKHe Ha OKHe, BbIMONHEHHOM U3 CTanw
e RM, BepxHenozsecHasa CTBOPKa, e MoHTax B Npoduib, HIKHENOABeCHas
OTKpbIBaH/e BHYTPb CTBOPKa, OTKPbIBaHWe BHYTPb
[ f?_ﬁ'i
oxe
L irie
& H (F18
o
D S
Ha antoMUHNEBOM OKHe B a/IlOMVIHEBOM mpoduie

o FM, HUXXHEMOABECH.CTBOPKA, OTKP.BHYTPb

FM, Ha anomMrHneBoM/AepeBAHHOM OKHe

o RM, HUxHenoaBecH.

CTBOPKa, OTKP.BHYTPb

F120

0 o=z

{1

0 O

jws

Ha Nn1acTMKOBOM OKHe

Sitie

e RM, BepxHenofABecHan CTBOPKa,

OTKpbIBaHME HapyXy

T T
T

Ha aJlloOMUHNEBOM OKHe

(cpacap)

Texnacnopt

LienHble npuBofbl



LienHbie npuBogbl

aumullers

KPOHLUTENHDI

SJIEMEHTbI KPEMNJIEHNA KS2

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

(g0

MAMMKOM
DYPHATYPA

O OKOH 11 OSERE!

1

F17

M3x25
DIN427

F18

F18-1

F19

1

— M3x25
DIN427

s

TexnacnopTt

MpumeHeHune

CKPbITbI MOHTaX Ha CTBOPKax
C HannaBoM v 6e3 Hamnasga,
OTKpPbIBaHWE Hapy>Ky/BHYTPb,
KpenseHvie Mog, yrnopHbIM
YMIIOTHEHNEM BUHTaMK,
OTKPY4MBAEMbIMI CHAPY>KK.

[Ns CKPBITO CMOHTMPOBAHHBIX B
OKOHHOW pame Mp1BOLOB

KS2 c K105,

3auensieHvie Liemu B HampasieHnn
CTPenKku

MpumeHeHune

YacTUYHO CKPbITbIA MOHTAX Ha
BHYTPEHHEN CTOPOHe npoduns
BHYTPb OTKPbIBAIOLLENCA CTBOPKM
¢ Hannaeom. KpenneHve nog,
YMOPHbIM YNAIOTHEHWEM C
BVMHTaMW, OTKPY4MBaEMbIMU
CHapy>u. Ansa ckpbiTo
CMOHTMPOBAHHbBIX B OKOHHOW
pame npveogos KS2 ¢ K105,

3auenneHne Luenu B HanpaBneHnm
CTpenku

MpumeHeHne

YacTU4HO CKPbITBIA MOHTaX Ha
BHYTPEHHEN CTOPOHe Npodus
BHYTPb OTKPbIBAOLLENCA CTBOPKM
C HannaeoMm. KpenneHue nop,
YNOPHbIM YMAOTHEHWEM C
BUHTaMU, OTKPY4VBaeMbIMU
CHapyxu. InfA ckpbITO
CMOHTUPOBAHHbIX B OKOHHOM
pame npueopos KS2 c K105,

3auensieHvie Lenv B HanpasieHum
CTpenku

MpumeHeHune

OTKpPbBITbIA MOHTaX Ha
CTBOpPKe C HannaBoMm,
OTKPbIBatOLLIENCA BHYTPb, ANA
CKPbITO CMOHTMPOBAaHHbIX B
OKOHHOW pame npusogos KS2 ¢
K105,

3auenneHvie Lenv B HanpasaeHnm
CTpenku

ApTtukyn 151417

Matepuan/loBepxHOCTb:
AntomuHuin (E6/C-0)
OcHaleHue:

1X BUHT-LWTUdT M3X25,

2x BVHT ¢ nonynoTanHowm
ronoskor M5x10

ApTtukyn 151418

Matepuan/loBepXHOCTb:
AntomuHnin (E6/C-0)
OcHaleHue: 1x BuHT-
wTndT M3x25,

2X BUHT ¢ nonynoTtanHon
rofiokon M5x10

Aptukyn 151428

Marepuan/lNoBepXxHOCTb:
AntomuHnia (E6/C-0)
OcHalyeHue:

1X BUHT-LWTNT M3*25

2x BUHT ¢ nonynotanHomn
ronioskort M5x10

ApTtukyn 151419

Matepuan/loBepxXHOCTb:
Antomunnin (E6/C-0)
OcHaueHue: 1x BUHT-
wTndT M3x25,

2X BUHT ¢ nonynoTtanHomn
ronioskon M5x10




www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

(o0

DAMMKOM
DYPHAT Y P!

=
05 OKOH 11 DBEPEA

SJIEMEHTbI KPENJIEHNA KS2

KPOHLUTENHDI

aumullers

F20

F21

F35

F37

1

25,51

_'

— M3x25
DIN427

M3x25
DIN427

25,5
x2

MpumeHeHune

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
CTBOpKE C HarmiaBoMm,
OTKpbIBaHWe BHYTPb.

[1ns CKpbITOro MOHTaxa B
OKOHHOM pame npusogos KS2 ¢
K105,

3auensieHvie Lenv B HanpasneHum
CTpenku

MpumeHeHune

OTKpPbITbIA MOHTaX Y
OCHOBHOro-/noboYHOro NpuTBOpPa
CTBOPKW/OKOHHOM pambl,
OTKPbIBaOLLErocs BHYTPb-/
Hapy>y OkHa. [1na oTKpbITO
CMOHTMPOBaHHbIX Npusofos KS2/
KSL c K93, K94, K129, K130

3a|_|,enneH|/|e uenuv B HanpaeBneHnn
CTpenkn

Aptukyn 151420

Matepuan/loBepxHOCTb:
AntomuHuin (E6/C-0)
OcHaweHue: 1x BuHT-
WTMT M3x25,

2x BVHT ¢ nonynotanHowm
ronoskon M5x10

Aptukyn 151421

Matepuan/loBepXHOCTb:
AntomuHnin (E6/C-0)
OcHalleHue:

1X NPY>KUHHBIV cTONOP

3 mm

OnuunoHanbHbie KoMmnnekrtywouue

B1 ans 3eHUTHbIX hoHaper

Aptukyn 151422

K128 ona Schueco AWS 57RO

MpumeHeHune

OTKPbITbIN MOHTaX Ha
rOPW30HTasIbHOM CTOPOHE
rnyboKoro npoguia CTBOPKM
OKHa, OTKPbIBAEMOTO Hapy>Ky
(BbIABUXKHas onyckaemas)

[INA OTKPBITO CMOHTVMPOBAHHBbIX
npusofos KS2/KSL ¢ K93, K94,
K129, K130,

3auensieHvie Lienu B HanpasieHnn
CTPenKku

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Yy
OCHOBHOrO-/NOBGOYHOIO

NpUTBOPa CTBOPOK / OKOHHbIX
pam, OTKPbIBAIOLLMXCA BHYTPb-/
Hapy>y OKOH. [1na oTKpbITO
CMOHTMPOBaHHbIX NprBofos KS2/
KSL c K93, K94, K129, K130,

3auenneHune Lenu B HanpasieHnn
CTpenkun

Aptukyn 523974

ApTtukyn 151425

Matepuan/loBepXxHOCTb:
AntomuHnin (E6/C-0)
OcHalyeHue:

1X BUHT-LWTUdT M3x25

ApTtukyn 151424

Matepuan/loBepxXHOCTb:
Antomunnnin (E6/C-0)
OcHalueHue:

1X BUHT-LWTMDT M3x25

Texnacnopt

LienHble npuBofbl



LienHble npuBoAbl

aumullers

KPOHLUTENHDI

SJIEMEHTbI KPENJIEHNA KS2

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

7y

MAMNIKoM
DYPHATY PR

O OKOH 11 OBEPER

F95

F120

TexnacnopTt

MpumeHeHune

OTKpPbITbIA MOHTAX Ha CTBOpKe
OTKPbIBAOLLIErOCA BHYTPb OKHa,
[151 OTKPBITO CMOHTUPOBAHHbIX
npusogos KS2/KSL c K96-1,

3aLensieHvie Liemu B HampasieHnn
CTPenKku

MpumeHeHne

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha CTBOPKe
OTKpPbIBaOLLEroca BHyTPb OKHa,
0718 OTKPbITO CMOHTUPOBAHHbIX
NPVBOLOB MPAMO Ha OKOHHOM
pame KS2,

3auennieHne Luenv B HanpaeieHnm
CTpenku

ApTtukyn 523972

Matepuan/loBepxHOCTb:

Hep>kaBetoLLlada cTtanb
OcHaweHue: 1x 6ont
M3x25,

ranka M3,

1X NPY>XMUHHbIA CTOMOP
(anbTepHaTVBHO)

Aptukyn 523973

Matepuan/loBepXHOCTb:

Hep>xaBetowas crans
OcHaleHue: 1x 6onTt
M3x25,

ravika M3,

X MPY>XMHHBIV CTONOP
(anbTepHaTVBHO)




www.e-fapim.ru GE/D

+7 (812) 425-67-41 FL NS

SR SNEMEHTbI KPEMJIEHMA KS2 aumu"er.
KOHCOMNN
K105-B MpumeHeHune Aptukyn 523977

K105-A

K106

CKPBbITbI MOHTaX) B npocue
OKOHHOW pambl OTKPbIBAEMbIX
BHYTPb-/Hapy>Ky OKOH, AN
SKECTKOrO 3aKpeneHnsa ckpbITo
nexalymx npmsogos KS2 ¢
F17, F18, F19, F20

MpumeHeHne

CKpbITbI MOHTaX B npodwne
OKOHHOW pambl OTKpbIBaEMbIX
BHYTPb-/Hapy>Xy OKOH, ANA
XKECTKOro 3aKpenieHnsa CKpbITo
nexatyux npusogos KS2

¢ F17 (FAH min. 700 mm)

MpumeHeHne

CKPpbITbI MOHTaX) B npocusie
OKOHHOW KOPOBKMN OTKPbIBAEMbIX
BHYTPb-/Hapy>ky OKOH, AnA
XKECTKOro 3aKkpernneHns cKpbITo
nexalymx npmsopos KS2 ¢

F19 (FAH min. 700 mm),

F20 (FAH min. 500 mm)

Matepuan/loBepxHOCTb
AntomuHuin (E6/C-0)
OcHaleHue:

2 KpeneXHbln Yrosok,

4x BUHT € molynoTanHon
ronioskort M5x10 DIN7985
A2,

4x wainba A 5,3 DIN125 A2

Aptukyn 523975

Matepuan/loBepXHOCTb:
AntomunHnin (E6/C-0)
OcHalleHue: 2 KOHCON

Aptukyn 523976

Matepuan/loBepXHOCTb:
AntomuHni (E6/C-0)
OcHalyeHue: 2
KpenexHblii yroaok,

4X BUHT C NOJIynoTanHon
ronoskort M5x10 DIN7991
A2

Texnacnopt

LienHble npuBofbl



LienHble npuBoAbl

www.e-fapim.ru O@D
MAMKOM
DYPHATVYPR

ONA OKOH 1 OBEPER

+7 (812) 425-67-41
SJIEMEHTbI KPENJIEHNA KS2

aumullers

KOHCOJIN
K93 MpumeHeHne Aptukyn 523916
5,5x24,5 OTKPbITbIN MOHTaX Yy CTONKW/ Marepuan/lMoBepxHocTb:
x2 purena OTKPbIBAIOLLIMXCA HapyXXy Hep>kaBetoLas cTanb
,5&5"13-5 OKOH, AJ151 XKECTKOro 3akpenneHvs OcHaleHue: 4x nHoyc
OTKPbITO CMOHTUPOBaHHbIX BMHT M5x10 DIN912 A2
npuBOLOB 4x wanba A 5,
KS2 c F21 3 DIN125 A2
K94 MpumeHeHne ApTtukyn 523921
OTKpbITbIA MOHTaX y cTBOPOK/  Matepuan/loBepXHOCTb:
OKOHHbIX pam OTKpblBaeMbIx Hep>xaBetoLLias cTanb
BHYTPb/Hapy>Xy OKOH, A4 OcHalyeHue: 4x BuHT
XKECTKOro Uan NoOBOPOTHOIO ¢ Torx-wavuem M5x10
KpenseHna NprBoLOB DIN7500 A2
KS2/KSL c F21, F35, F37 4x wanba A 5,3
DIN125 A2
K96-1 MpumeHeHne Aptukyn 523997
OTKpBITbIV MOHTaX Ha OkoHHOW Matepuan/lMoBepXHOCTb:
pame OKHa C OTKpblBaHUEM Hep>xaBsetoLan cranb
BHYTPb, [J/1A XXECTKOro unmn OcHaueHwue: 4x Torx-
NOBOPOTHOIO KpeneHns wavua
npusogos KS2/KSL ¢ F95 M5x10 DIN7500 A2
2x Torx-wnnua
M5x16 DIN7500 A2
K129 1221 285 MpumeHeHne Aptukyn 523969
. B OTKpbITbI MOHTaX Ha cTBOpKax/ MaTepuan/l1oBepXHOCTb:
OKOHHbIX pamax OTKpblBatoLLMxcA  Hep>kasetoLlasa cTanb
Hapy>Ky/BHYTpb OKOH, ANA OcHauyeHue: 4x Torx-
)KECTKOro Uam noBOpPOTHOro wnmua
KpenseHua NpusoLoB M5x10 DIN7500 A2
KS2/KSL c F21, F35, F37 4x wawba A 5,
3 DIN125 A2

TexnacnopTt




www.e-fapim.ru

a7 MAMKOM n
ORI gz SJIEMEHTbI KPEMJIEHMA KS2 aumu"er.

(oD

CNMEUMANBHOE NMPUMEHEHUE

K128

MpumeHeHne

MnactnHa pna F21 gna MoHTaxa

npusozos KS2 Ha npodune
CTBOPKW MaHCapfiHOro OKHa

ApTtukyn 523974

Matepuan/loBepXHOCTb:
AntomuHun (E6/C-0)
OcHaleHue: 4x BUHT C

LienHble npuBofbl

Schuco AWS 57RO c LIECTUrPaHHbIM LLANLIEM

21
||
13

' T_ il
A ~| =T :‘m: OTKpPbIBaHMEM Hapy>xXy M5x30
1107 20 28 |6

@6/ @10

K130 MpumeHeHue ApTtukyn 523968

Matepuan/loBepxHOCTb:
AntomuHnin (E6/C-0)

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha
OKOHHOW paMe OCHOBHOFO
3aKpbiBaloLLero Kpas OcHaleHue: 2x BUHT C
BEPXHEMOABECHOI Onyckaemonm LIECTUrPaHHbIM LLMLEM
CTBOPKM C OTKpbIBaHMEM Hapy>y — M5x45

Schuco AWS102, ans xEcTKoro

Kpennerus npusogos KS2 c F21

B1 MpumeHeHue Aptukyn 151422
MOHTaXXHbIV Yronok s Matepuan/loBepXxHOCTb:
MOHTaXa NpvBOLOB Hep>kaBetoLuas cranb
KS2 cF21u OcHaleHue: 3x BUHT
KSA c F14 C MoTaviHOW ro0BKOVI
Ha 3eHUTHbIX (hOHAPSAX M5x12,

3x ravka M5
K125 ‘ 2526 MpumeHeHne ApTtukyn 523979

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
OCHOBaHUW 3eHUTHOro hoHapA Hep>xaBsetoLas ctanb

ans kpennerusa npvsogos KS2 1 OcHaweHwme: 4x bont
KSA c B1 M5x10

Texnacnopt




LlenHble npuBofabl

www.e-fapim.ru G@D

+7 (812) 425-67-41 DA MKOM

a u m u I Ier [ | SJIEMEHTbI KPEMJIEHMA KS2 Cheagidar

KOMJEKTYOLLNE

AP KS2 MpumeHeHne Martepuan/lMoBepxHOCTb:
J[lekopaTuBHbIN Npodunb 1A cm.OnvcaHve fetanen
OTKPbITOrO MOHTa>xa NpuBOA0B OcHalleHue:
KS2 c koHconamu K94, K129, BKJ1.KPEMneHre npocuns,
K130. 6e3 TopLeBbIX KpbILLEK

[OnvHy Npoduins MoXHO
afanTMpoBaTh Nog AJIMHY NpUBOAa
(pekomeHzyeTcs TopLieBaHWe) U
cTBOpPKY (6e3 TopLeBaHu).

L= 1,5 m (k1. 2x npod.

Aptukyn 523952

KpernneHve)
L =2,0 m (BkJ1. 3x npodh. ApTukyn 523954
KpenneHue)
L =2,9 m (BkJ1. 4x npod. ApTiaKyn 523956
KpenneHve)

Aptukyn 523951

= "" [lekopaTuBHbIA Npodunb ans Matepuan/loBepXHOCTb:
& npusogos KS2 AntomunHnin (E6/C-0)
— ONA pacnuia Ha mecTe OcHalyeHue:
NpOn3BOACTBa Bes kpennenus npoduna

1 [LeKOPaTUBHOM KPbILLIKM

LleHa 3a meTp!

Aptukyn 523948

3 c KpenneHuve npocduna gna KS2 Matepuan/loBepXHOCTb:
[ekopatuBHbIi npocunb 523951  AntomuHuia (E6/C-0)
00 AJIVHBI 2 M: 2 LT, OcHaleHue:
OT AJINHbI 2 M: 3 — 4 WT. 1 wryka (ansa dvkcaumm
[leKopaTMBHOro Npoduss)
W 1
= ;
] w
&5
o

ApTtukyn 523950

TopueBas KpblllKa ana Matepuan/lMoBepxXHOCTb:

KS2 obnuuoBovHoro npoduna Antomunnin (E6/C-0)
OcHaleHue: 2 TopLeBble
KPbILLIKM

4x 6onT M3x12 (Tantut)

Texnacnopt




www.e-fapim.ru G@D

+7 (812) 425-67-41 MAMMKOM

Sege SNIEMEHTbI KPEMEHUS KS2 aum u I Ier |

OMUMUOHAJIbHbIE KOMIMJIEKTYOLLIUE

M-COM MpumeHeHne Aptukyn 524177
OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN Knacc 3awumtsi: [P30 B
MopAyJb [/17 aBTOMaTNYeCKOown Pe3MHOBOM Kopmyce
KOHUrypaLmm 1 KOHTPOA Makc. BHeLIHsA Temnepatypa:
4 NpYBOLOB OTKPbIBaHNA / 0°C..+70°C
2 purenbHbIX MPYBOAOB Pa3mepbi:
B UCMoNHeHUn S12/S3 45 x 17 x 6 mm

(MporpammHoe obecneveHne SW- Ka6enb nogKioYeHuUs:
V2) B MHOrOKpaTHO coefinHeHHon 3 xusbl 0,5 mm? x 50 mm
CUCTEME NMPUBOLOB OcHawyeHue:
CMOHTMPOBaHHas nnata
C Kabenem MoaKIoYeHNS,
0718 UCMONb30BaHWA B
pacnpegenuTensHon
KOpOobOKe Ha MecTe paboT

Pa6ouee HanpskeHue:

24V DC +/- 20%, (max. 2 Vss)
MoTtpe6neHune Toka: <12 mA
Bup npusopa: S12

CneuunanbHoe NCnonHeHne Yn./LLT. Aptukyn

JlakMpoBKa KPOHLUTENHOB / NOPOLLUKOBOE NOKpbiTUEe B RAL-LBeTa

1-4 516026
5-9 516026
npwv 3akase: 10-49 516026
50-99 516026
ot 100 516026
JlakupoBKa KOHconen/ nopolukoBoe nokpbitTue B RAL-uBeTta
1-4 516025
5-9 516025
npw 3akase: 10 -49 516025
50 -99 516025
ot 100 516025

Texnacnopt

LienHble npuBofbl



